POS-NR. BENENNUNG MENGE
1 Ventilkdrper 3/4" 1
2 Druckstempel 1
3 Nullring Druckstempel oben 2
4 Druckstempel Teil 2 1
5 Nullring braun 1
6 Nullring gron 1
7 Gegendruckfeder 1
8 VerschluBkappe unten 1
9 Dichtung unten 1
10 Druckfeder 1
11 Aufnahme Druckfeder 1
12 Federhaube mit Stellschraube M8 |
// [~ 13 |Sicherungsmutter M8 1
" 11
G 3/4 G 3/4 14 Stellschraube M8x35 1
' 15 VerschluBstopfen 1
16 Dichtung Stopfen 1
f . Allgemeintoleranzen DIN ISO 2768-1m Teilecharakter i
Tolerierung DIN ISO 8015 ) X h
Uber Uber (ber (Uber Uber
9 bi b6iS g Ig 1b00 %OO 1 8 IOS Werkstoff: g
& | 30 | 100 | 300! 1000 2000 1.4301 f
~ £01| 102 03| 03| +05 [ 412 e
4 / fiir Geradheit und Ebenheit ISO 2768 Toleranzkl. K Wenn ohne Angabe: d
£005] 10,1 0.2 [ 204 | +06[+0.8 [Sos el 02, s so [
fur Rechtwinkligkeit ISO 2768 Toleranzkl.- K b
0,1 | 0,3 | 0,4 | 0,6 | 0,8 | 1 Maschinentyp a
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten! . ANDERUNG Datum | Name
Druckminderer  [Gezeichne}23.04.2025 ] Michel Vaetab:

SCHNITT A-A Fraigabs
5 AFT GmbH & Co.KG A3

Artikel-Nr. Benennung | Préifzeichnung

Druckminderer Edelstahl 3/4" TS




